



刁家的老宅已经不住人，刁爱青的父母搬到大女儿处生活，远离了这伤心地

快报
调查

热线:96060

时隔23年，“南大碎尸案”再起波澜。12月8日，网上有消息称，“南大碎尸案”嫌疑人已被深圳警方抓获。现代快报记者从南京市公安局了解到，目前并未收到关于此案的最新警情，但这些年南京警方一直没有放弃侦查。12月10日，记者来到被害人刁爱青的老家探访，老宅已不住人，刁爱青的父母搬到大女儿处生活，远离了这伤心地。71岁的老父刁日昌最大的心愿，就是能在有生之年看到凶手归案，让女儿入土为安。

现代快报+/ZAKER南京记者
毛晓华 文/摄



刁爱青高中时的照片（家人授权发布）

“南大碎尸案”受害人老父的心愿： 盼凶手归案，女儿入土为安

网传“南大碎尸案” 已破，警方辟谣

12月8日，网上有消息称，23年前的“南大碎尸案”已经破获，嫌疑人被深圳警方抓获。当晚，现代快报记者从南京市公安局了解到，目前并未收到关于此案的最新警情。据了解，“南大碎尸案”虽然已经过去了23年，但南京警方一直没有放弃侦查。

南大碎尸案，又称“1·19碎尸案”，发生于1996年1月19日，被害人是当时年仅20岁的南大学生刁爱青。凶手作案手段极端残忍，受害者尸体被切成2000多片，抛到南京城的多个地方。该案社会关注度极高，网上经常出现相关的帖子。

南京警方有关人士告诉记者，“南大碎尸案”虽然已经过去了23年，但该案社会影响大、关注度高，如果警方真的破了案，会及时向社会公布结果。

村里人回忆：刁爱青 性格内向很善良

12月10日，记者来到泰州市姜堰区沈高镇刁舍村（现夹河村）。1995年10月，19岁的刁爱青就是从这里出发，到南京大学读

书，自此便没能再回来。3个多月后，“南大碎尸案”发生，受害人正是刁爱青。

闸西路19号，这是刁家老宅的门牌号，房子是上世纪80年代翻建的，与周围人家的楼房相比，有些破旧。透过锈迹斑斑的窗户向里望去，房子里堆放着一些杂物。

“她父母已经不住在这里了。”64岁的刁俊祥是本村人，比刁爱青父亲还要高一辈分，当年案件发生时，他是村联防队长，后来南京警方到村里调查，刁俊祥全程参与，对事情始末有些了解。

刁俊祥说，当时印象最深的就是下着大雪，南京来电话说刁爱青出事了。由于村里有两个女孩叫这个名字，而且都在南京，一开始弄错了，后来知道是自己女儿出事后，刁日昌整个人都傻了。“日昌夫妻俩原来都是胖胖的，那事发生后，整个人瘦了一圈。”刁俊祥说。

刁家有两个女儿，大女儿爱华，小女儿爱青。村里人都知道，刁日昌一直把两个女儿视为掌上明珠，特别是对性格内向的小女儿，更是宠得很。

而爱青也很争气，考取了南京大学，成了村里为数不多的大学生。

74岁的刁日昶当年是大队书记，刁日昌是会计，加之两家是亲戚，来往比较多。“当时整个村里1100多人，七成以上姓刁，来自一个家族。”

刁日昶说，当年得知爱青考取了南京大学，整个村子的人都跟着高兴，谁也没想到，去南京短短3个多月就出了事，白发人送黑发人，她父母整天在家以泪洗面。

“姐妹俩性格不一样，姐姐活泼，妹妹内向。”住在刁爱青家隔壁的堂姐刁小珍告诉记者，刁爱青平时不怎么说话，喜欢一个人呆在屋里看电视或者看书，成绩也比较好。

性格内敛这一说法也得到了邻居刁玉明的证实，“小姑娘虽然很少说话，但遇到村里的老人，她都会主动喊叔叔伯伯。这么善良的孩子真是可惜了。”

当年案件发生后，南京公安曾派人到村里调查，主要看刁爱青有无仇、情等特定关系人，村民纷纷表示不可能。“从小看着她长大的，村里肯定没有，要说明，她才去了3个月，怎么可能谈对象呢？”

刁俊祥告诉记者，当年公安几乎把整个沈高镇去过南京或者在南京打工的人全都排查了一遍，可惜没有收获。

老父亲盼凶手落网、 女儿入土为安

离开刁家老宅，记者辗转联系上刁爱青的姐夫钱先生。

“十多年前，我们就把老人接到了身边住。”钱先生说，当年



扫码看视频

厉行勤俭节约 助力公益环保 ——南京银行珠江支行开展旧衣捐赠活动

入冬以来，气温陡降，南京银行珠江支行号召员工向贫困地区捐赠旧衣。近日，共计60余件、重28千克的经过清洗整理的旧衣物，满载着全行的爱心和希望，被寄往回收中心仓库，等待分拣后环保再生或送往贫困地区。

本次活动聚焦个人、家庭和单位，旨在将创建节约型银行的理念传达到每个员工心里，让厉行节约的良好习惯贯穿到工作和生活的方方面面。点滴也是一份力量，珠

江支行青年员工小徐表示，国家大力倡导精准扶贫，看似离我们的生活很遥远，但其实只要从我做起，养成勤俭节约的好习惯，将旧物合理地二次利用，就是为扶贫贡献了一份力量。

珠江支行相关领导表示，将继续坚持用勤俭节约的风尚文化助力公益环保，用坚持艰苦奋斗的精神本色助力地区经济发展。

通讯员 周成

恐龙园文化旅游集团股份有限公司 接受辅导公告

恐龙园文化旅游集团股份有限公司拟首次公开发行人民币普通股并上市，现正接受中信证券股份有限公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会有关要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下：

恐龙园文化旅游集团股份有限公司发起人为龙城旅游控股集团有限公司、天津弘毅诚科技发展合伙企业（有限合伙）、常州业缘投资合伙企业（有限合伙）、江苏紫金文化产业发展基金（有限合伙）等。公司住所：常州新北区汉江路1号，法定代表人：沈波。联系人：丁光辉，联系电话：0519-85527810，传真：0519-85608696，电子信箱：kly@klygf.com。中国证券监督管理委员会江苏监管局，举报电话：025-84575515，通讯地址：南京市中山东路90号华泰证券大厦19层（邮编210002）。

特此公告。

恐龙园文化旅游集团股份有限公司
2019年12月11日